

Физики и лирики

Не забывайте, люди, Сталинград!



В далеком 1971 году на Мاستрюковских озерах, что находятся в Самарской области, прошел четвертый Грушинский фестиваль. Он объединил 5,5 тысячи участников. Среди них был и наш политехник Геннадий Иванович Лепехин, доцент кафедры физики. Геннадий Иванович исполнил тогда песню «Сталинград», посвященную битве на Волге. Да так исполнил, что его произведение было отмечено специальным призом фестиваля, как лучшая патриотическая песня. А награду нашему политехнику вручал Александр Моисеевич Городницкий, известный поэт и бард, считающийся одним из основоположников авторской песни. В преддверии Победы в Сталинградской битве публикуем текст песни Геннадия Ивановича Лепехина.

Сталинград

Когда говорят на земле: «Сталинград!»,
То это звучит как: «Ни шагу назад!».
Когда говорят про Мамаев курган,
То это свинцовый в лицо ураган.
Никто не вставал к урагану спиной,
У Волги вставали живую стеной.

Здесь в каждый метр снаряд был вбит
(Здесь мой отец в бою убит!),
И роспись стен из строчек пуль.
Дома здесь рушились на нуль,
Но не был сломлен, смят и взят
Фашистским зверем Сталинград!

«Земли для вас за Волгой нет» –
Звучал врагу в лицо ответ.
Он скрежетал в металле так,
Как в горле яростных атак
В предсмертном возгласе солдат,
Собой закрывших Сталинград.

Гранитом плит курган покрыт,
И списки тех, кто здесь убит,
Но эти списки не молчат,
Они кричат, кричат, кричат:
«Нас бы в живых поставить ряд!».
Не забывайте, люди, Сталинград!

